¥+x=0,x(x+1)=0

x=0FFEx=-1




2. ThE OJAWAA ¥ —3r-18 = 0 9] SE BE T2 (A 27)

@ -6 @—3 @0 @ 3 @6

2 -3x-18=0
(x=6)(x+3)=0

Lx=6E=x=-3




3. OJAFAFA (x+1)(2x—5) =0 Z ax®> +bx+c=09 HZ 13 o,
a, b, ¢ 9 g7

D a=-2,b=-3, c=-5 @a:Q,b:—3,c:—5
®@a=-2,b=3,¢c=5 @ a=2,b=3,c=5

®a=-2,b=3,c=-5

(x+1)(2x=5) =0
2x2-3x-5=0
La=2,b=-3, c=-5
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O1ZFAA] 22 £ 3x + 1 -k =00] A2 T2 & 2

o grel Ast?

-3, -2, -1,0,1, 3, 4

®271 @371  ©® 47 @5711

® 77

B

D=32-4(1-k)>0

9—4—|—4k>0,k>—?1

s k=-1,0,1,3 4
=570




747] 915t a o) o2 AYeiA

D= (-6)2-4(2a+4)>0
9-2a-4>0,2a<5
5

. < =
=3
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D k>4

@ k<4

Al
A

k2 +4x+1 =009 AR o=

@Dk < 4

® -4<k<4

T
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oW 242 Adlor & AL B

Stof 28] &

ARt 99 W ZobAlct, Ae Folok D ghe?

@® 64 @ 81 ® 100

@121

StREY A&

® 144

o

= 2x+99

-2x-99=0
(x=11)(x+9) =0
x=11%+=x=-9
x = AAsolnE 11
x? =11%2 = 121 o|t}.

oW 58 x 2h1 Shof A4S A H
)C
x




&Eot= ANl €58 x, x+2, x+4 2t oH
X2 +(x+2) +(x +4)? = 683
=x2+4x-221=0
= (x4 17)(x-13) = 0
=x=13("x>0)
13+ 17 =30




Q&5He A 457} Glek, 7P 2 0] Algol thE T 5o A
T 22 o, 0|5 A 4D FL Arelr?

@9 @ 10 @ 11 @12 ® 13

Al ZAASE x -1, x, x+1°]2t 514
(x+1)2=x2+ (x-1)?

X2 —4x=0
x(x=4)=0
x=0%+=14

x>00]B2 x=4
LA AAFES 4,5
Al A2l 9t 3+445=12




staol A miE 1 A, 3 A = 3oLl ofe] 4¢l& Q. 5 o ofe]
THe Faade] @R wol o5 A o, o] o] 1 A F dado]
g

@546 @5%!7%‘ ® 548

@ 599 ® 5410

S5 ~
ofe] £ULS FIAE x, x+ 1402} ot

x(x+14) =95

x24+14x-95=10

(x=5)(x+19) =0

x>090]BE=2 x=5

mebA 174 T Ao U2 2 FQl 59 7L ol
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11. o] #fo|7h 4 4]l &7 sho] Slot. = Abgre] ol o Al 52 gl
< P9 Lol £?

O 8% @)9%+ ® 104 @ 114 ® 124

= Ajgre] ol x, x + 42} oF
x% + (x +4)% =250

2x%2 +8x—-234=0

x? +4x-117=0
(x=9)(x+13)=0
x>00BE2 x=9 (&)




Fo) Lhol = $49| tholuitt 4 4 B, $4 tfolo] AFE G
Lol] 5 v 1tk 4 o] @S uf, 549 Lol

O 74 @)8%+ @ 9%+ @ 104 ® 114

H| ol & x + 4, $2] ol& x Hola} 5}
5(x+4)+4=x*

X —5x-24=0
(x-8)(x+3) =0
Sox=8( x>0)

whebq 54 o] Lol gAbo]ct,




